



ЧЕРЕЗ два дня в столице нашей Родины...

несколько рассенуются. Когда же давление масс ослабевает...

помешать Конгрессу, прибегают к методам шантажа и запугивания...

мысли, отстаивать свои предложения. Международный день общечеловеческой ответственности...

не, за сохранение и упрочение мира, против угрозы войны. Народы всех стран с надеждой обращают свои взоры к странам социализма...

Подготовка к Конгрессу охватила все континенты. Разоружение и мир — таково требование народов.

В порядок дня Московского конгресса поставлена самая животрепещущая проблема современности — достижение всеобщего и полного разоружения.

Несмотря на все это, на Конгресс в Москву придут представители 120 стран! В работе Конгресса примут участие представители английского движения за запрещение ядерного оружия...

Советский Союз — в авангарде борьбы за мир, за предотвращение войны, которая в условиях современного развития военной техники, ракетно-ядерного оружия может принести неисчислимые людские потери...

Трудящиеся Советской Грузии, как и все народы великого Советского Союза, горячо поддерживают Московский конгресс. Нет сомнения в том, что он еще более укрепит движение в защиту мира...

Обстановка требует от народов бдительности. Агрессивные силы Запада ведут подготовку к термоядерной войне...

Говоря о задачах, стоящих перед Московским конгрессом, президент-исполнитель Всемирного Совета Мира профессор Джон Д. Бернард указывал: «На Конгрессе мы сможем свободно и открыто обсудить все проблемы, связанные с миром и разоружением».

Всегообщее и полное разоружение при строгом международном контроле — радикальный путь обеспечения мира.

Советский народ гордится тем, что его правительство, Центральный Комитет КПСС во главе с неумолимым борцом за мир товарищем Н. С. Хрущевым неуклонно ведут борьбу за разоружение.

Для советских людей благородная задача борьбы за сохранение и упрочение мира неразрывно связана с их огромной созидательной работой по построению коммунистического общества...

Но война в современных условиях не является неизбежной. В наше время объединенными усилиями народов ее можно предотвратить. Для этого существуют все возможности. Никогда еще не были так могущественны силы, выступающие за мир, никогда еще не были столь велики возможности непосредственного воздействия масс на решение важных проблем международной жизни.

Товарищ Н. С. Хрущев, подчеркивая определяющее влияние народных масс на развитие обстановки в современном мире, говорил: «Когда под давлением масс берут верх сторонники более или менее умеренной политики, происходит разрядка международной напряженности, течи войны».

В Совместном советско-австрийском коммюнике говорится, что переговоры, протекавшие в дружественной атмосфере, дали возможность широкого обмена мнениями по вопросам, интересующим обе стороны.

Председатель Совета Министров СССР изложил во время переговоров с членами австрийского федерального правительства точку зрения Советского Союза по неурегулированным международным проблемам.

Был с удовлетворением отмечено, что товарооборот между двумя государствами постоянно расширялся за последние годы. Стороны пришли к согласованному мнению, что необходимо стремиться к углублению этих экономических связей.

ЗАРЯ ВОСТОКА. ГОД ИЗДАНИЯ 41-й. ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАНИИ ГРУЗИИ И СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ГРУДЯЩИХСЯ ГРУЗИНСКОЙ ССР.



550 тонн «зеленого золота» дадут государству в этом году чаеводы артели села Аламари Кобулетского производственного управления.

ВЫПОЛНЕНИЕ ПОЛУГОДОВОГО ПЛАНА ЗАГотовок СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОДУКТОВ на 1 июля 1962 г.

Table with 5 columns: Territorial-administrative units, Pigs and chickens, Milk, Eggs, Butter. Lists various regions like Telavskoe, Gurjanskoje, Bolnisskoe, etc.

НА ПОЛЯХ И ПЛАНТАЦИЯХ ИДЕТ СЕНОКОС

ИДЕТ СЕНОКОС (Корр. «Заря Востока»). В колхозах района широко развернулось сенокосение. Провести косовицу быстро и высококачественно — такова задача всех полеводцев и механизаторов.

БУДЕТ БОГАТЫЙ УРОЖАЙ

МАХАРАДЗЕ (Корр. «Заря Востока»). Площадь в 10,900 гектаров занимает нынче «королева полей» в колхозах Махарадзевского производственного управления.

СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-АВСТРИЙСКОЕ КОММЮНИКЕ

МОСКВА, 5. (ТАСС). По приглашению Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в Советском Союзе с 28 июня по 5 июля находилась с официальным визитом австрийская правительственная делегация...

В совместном советско-австрийском коммюнике говорится, что переговоры, протекавшие в дружественной атмосфере, дали возможность широкого обмена мнениями по вопросам, интересующим обе стороны.

ОТЛИЧИЛИСЬ НА СБОРЕ ЧАЙНОГО ЛИСТА

Сборщица Этери ШЕНГЕЛИЯ из опорно-показательного колхоза «Сакртведло» села Руха Зугдидского района собрала 66 килограммов сортового листа при норме 20. Сборщицы этого же колхоза Шино ПАРЦВАНЯ, Валентина ТОДУА, Наргиза ДЖАНАШИЯ, Нуца ПИПИЯ и Нуца ГУНАВА собрали по 50—70 килограммов при той же норме.

В три раза больше плана

В Цхалтубском районе хорошо знают чаеводов колхоза села Гумбур Ольгу Ушверидзе. Она — лучшая сборщица чая в Цхалтубском колхозно-совхозном управлении.

А СКОЛЬКО ВЫ ВНЕСЛИ В НАРОДНУЮ КОПИЛКУ?

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ФОНД СЕМИЛЕТКИ. Сбережения шахтеров. ТКИБУЛИ. (Корр. «Заря Востока»).

В самом начале семилетки трудящиеся нашей республики объявили поход за экономию и бережливость, развернули движение за создание Республиканского фонда семилетки. Хорошими хозяевами зарекомендовали себя тварчельские шахтеры, обогатители и энергетика, самтреские железнодорожники, работники Цхинвальского механического завода.

30 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Упорный, кропотливый труд помогает трудящимся республики делать все новые и новые вклады. За пять месяцев коллективы предприятий Абхазии, например, внесли в Фонд семилетки свыше 300 тысяч рублей.

Паровозное депо Тбилиси: 68.000 рублей

Железнодорожники паровозного депо Тбилиси борются за право называться коллективом коммунистического труда. Трех основных цехов предприятия уже присвоено это высокое звание.





Группа журналистов США, состоящая из представителей Союза журналистов СССР, прибыла 6 июля в Тбилиси из Ташкента. Возглавляет делегацию президент Американского общества газетных редакторов, ответственный редактор газетного объединения «Найт Ньюспейпс» Ли Хиллсом.

На аэродроме американских журналистов встречали председатель правления Союза журналистов Грузии, редактор газеты «Заря Востока» И. И. Чхиквишвили, редактор газеты «Коммунист» Д. В. Мчедlishvili, заместитель секретаря правления Союза журналистов СССР И. Г. Джирквелов, редактор газеты «Советская Грузия» А. А. Варция, председатель Государственного комитета Совета Министров Грузинской ССР по радиовещанию и телевидению К. К. Гардабадзе, директор Грузинского Телеграфного Агентства — ГрузТАГ В. И. Чинаурели, редактор газеты «Ленинское знамя» М. К. Головастинов, редактор газеты «Тбилиси» Н. У. Джаши, редактор газеты «Вечерний Тбилиси» П. В. Асланиди, редакторы журналов «Сакартвело коммунист» — Г. С. Пирцхалава, «Дроша» — А. В. Данджигури, «Сабоча хеловенба» — О. Н. Эгваде, директор издательства ЦК КП Грузии К. Т. Лоладзе и другие.

Популярная грузинская комедия на московской сцене

МОСКВА, 6. (Спец. корр. ГрузТАГ). Приехавший на гастроли в Москву театр имени Котэ Марджанишвили 6 июля дал на сцене Малого театра свой первый спектакль. Шла популярная комедия Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе «Я, бабушка, Илико и Илларион».

Театральных работников Москвы. За теплый прием от коллектива театра им. Марджанишвили сердечно поблагодарила народная артистка СССР В. Анджапаридзе. В спектакле роли исполняли: народные артисты республики С. Такашвили (бабушка), А. Жоржолани (Илико), заслуженные артисты республики Л. Антадзе (Зурикела), Г. Костава (Илларион), Д. Кутателадзе (учитель химии), Т. Сакварелидзе (Амбако) и др.

С НОВА НА РОДИНЕ

На днях в Тбилиси из Италии возвратился солист Тбилисского государственного театра оперы и балета имени З. Палиашвили заслуженный артист республики Нодар Андгуладзе. Грузинский певец в числе пяти молодых советских вокалистов совершил свое искусство в Миланском театре Ла Скала.

Возвращение победителей

Вчера из Амстердама в Москву прилетели советские шахматисты — участники турнира претендентов на острове Кюрасао Т. Петросян, П. Керес, Е. Геллер, В. Корчной и М. Таль.

Международная жизнь

ВЕЛИКАЯ ЦЕЛЬ НАРОДОВ

Навстречу Всемирному конгрессу за всеобщее разоружение и мир

— Всемирный форум мира в Москве, несомненно, явится важным вкладом в дело объединения всех честных людей на Востоке и Западе для достижения великой цели — всеобщего разоружения, — заявил в беседе с корреспондентом АПН видный норвежский общественный деятель, член Международного подготовительного комитета Всемирного конгресса за всеобщее разоружение и мир Карл Бонневи.

Ричард Олдингтон, совершающий туристическую поездку по Советскому Союзу, в беседе с корреспондентом АПН заявил: — Мы, художники эпохи, всей своей деятельностью должны стоять на страже мира. Но чтобы отстоять его, необходимо сплотить все силы человечества. Я хочу еще раз напомнить истину: сохранить спокойную жизнь на нашей планете, не обращенную ужасами войн, могут лишь усилия всех людей земли.

По мнению писателя, Всемирный конгресс за всеобщее разоружение и мир будет способствовать укреплению взаимопонимания между представителями различных стран. Особенно важно, что на этот форум соберутся люди разных убеждений и взглядов. Свободный обмен мнениями будет способствовать успешной работе конгресса. Воля к миру — вот что будет объединять всех делегатов Всемирного конгресса.

Признание Алжирской Республики

АЛЖИР, 5 июля. (ТАСС). Быстро растет число государств Европы, Азии, Африки и Америки, признавших молодую Алжирскую Республику.

Добровольцы едут в Индонезию

НЬЮ-ЙОРК, 5 июля. (ТАСС). Сегодня 89 добровольцев отправляются из Сингапура в Джакарту, чтобы принять участие в борьбе за освобождение Западного Ириана.

Взрыв отложен

НЬЮ-ЙОРК, 6 июля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс из Гонолулу, Союзные Штаты отложили на 24 часа свою третью попытку произвести ядерный взрыв на большой высоте.



Известный английский писатель Ричард Олдингтон, совершающий туристическую поездку по Советскому Союзу, в беседе с корреспондентом АПН заявил: — Мы, художники эпохи, всей своей деятельностью должны стоять на страже мира.

Осквернение памяти патриотов

ПАРИЖ, 5 июля. (ТАСС). Западно-германский канцлер Аденауэр, находящийся с официальным визитом во Франции, возложил вчера венки на могилу Неизвестного солдата под Триумфальной аркой.

Переговоры в Париже

ПАРИЖ, 5 июля. (ТАСС). Сегодня в Париже продолжались переговоры находящегося здесь с официальным визитом западногерманского канцлера Аденауэра с президентом Франции де Голлем.

Возвращение победителей

Вчера из Амстердама в Москву прилетели советские шахматисты — участники турнира претендентов на острове Кюрасао Т. Петросян, П. Керес, Е. Геллер, В. Корчной и М. Таль.

Первенство страны по баскетболу

В Москве в очередном матче чемпионата СССР по баскетболу встретились столичные коллективы — ЦСКА и московское «Динамо».

Международный день кооперации

ЭТОТ праздник — Международный день кооперации — кооператоры всего мира отмечают ежегодно.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ В ПХЕНЬЯНЕ

ПХЕНЬЯН, 5 июля. (ТАСС). Сегодня в помещении большого театра состоялось торжественное собрание представителей общественности столицы КНДР, посвященное первой годовщине советско-корейского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ президента США Д. Кеннеди

ВАШИНГТОН, 6 июля. (ТАСС). Президент США Кеннеди на состоявшейся вчера пресс-конференции заявил, что цели политики США в отношении Советского Союза и других стран социалистического лагеря заключаются в том, чтобы попытаться уменьшить шансы на конфликт, продолжая в то же время обеспечивать безопасность США и, как выразился президент, других стран «свободного мира».

Осквернение памяти патриотов

ПАРИЖ, 5 июля. (ТАСС). Западно-германский канцлер Аденауэр, находящийся с официальным визитом во Франции, возложил вчера венки на могилу Неизвестного солдата под Триумфальной аркой.

Возвращение победителей

Вчера из Амстердама в Москву прилетели советские шахматисты — участники турнира претендентов на острове Кюрасао Т. Петросян, П. Керес, Е. Геллер, В. Корчной и М. Таль.

Первенство страны по баскетболу

В Москве в очередном матче чемпионата СССР по баскетболу встретились столичные коллективы — ЦСКА и московское «Динамо».

Международный день кооперации

ЭТОТ праздник — Международный день кооперации — кооператоры всего мира отмечают ежегодно.

С думой о мире на земле

Советская потребительская кооперация активно участвует в международном кооперативном движении, в борьбе за мир и сотрудничество между народами.

Возвращение победителей

Вчера из Амстердама в Москву прилетели советские шахматисты — участники турнира претендентов на острове Кюрасао Т. Петросян, П. Керес, Е. Геллер, В. Корчной и М. Таль.

Первенство страны по баскетболу

В Москве в очередном матче чемпионата СССР по баскетболу встретились столичные коллективы — ЦСКА и московское «Динамо».

Международный день кооперации

ЭТОТ праздник — Международный день кооперации — кооператоры всего мира отмечают ежегодно.

Возвращение победителей

Вчера из Амстердама в Москву прилетели советские шахматисты — участники турнира претендентов на острове Кюрасао Т. Петросян, П. Керес, Е. Геллер, В. Корчной и М. Таль.

Первенство страны по баскетболу

В Москве в очередном матче чемпионата СССР по баскетболу встретились столичные коллективы — ЦСКА и московское «Динамо».

Международный день кооперации

ЭТОТ праздник — Международный день кооперации — кооператоры всего мира отмечают ежегодно.